

Poselství mistrovství vystoupí v Praze

10. března 2017, v pátek, v 18.00 hod. Sankt Peterburgský Dům hudby a Rossotrudničestvo (Russpolupráce) zvou do Prahy na koncert projektu **Poselství mistrovství**. K **Mezinárodnímu dni žen** vystoupí v **Ruském středisku vědy a kultury** mladí sólisté, laureáti mezinárodních hudebních soutěží **Vladimír Pinjalov** (trubka) a **Natalja Sokolovskaja** (klavír).

Národní melodie zaznějí ve *Variaci Jean-Baptista Arbana* na téma *Karneval v Benátkách* a ve *Velkoruské fantazii* od **Julesa Levyho**. Posluchače čeká zvláštní kontrast, který vytvoří energická *Toccata e-moll* od **J.S. Bacha** a *Dvanáctá sonáta* od **Haydna** a také lyrická část zastoupená díly od **Leoše Janáčka**, **Chopina** a **Natalie Finkové**.

Nezvykle oslnivou částí večera se stanou interpretace skladeb od **Bizeta**, **Wieniawskieho**, **Rimského-Korsakova** a **Rachmaninova** pro sólové nástroje.

Vladimír Pinjalov, 22 let, narodil se v Moskvě. Je studentem Moskevské státní konzervatoře (třída laureáta mezinárodních hudebních soutěží Vladislava Lavrika). Vítěz Mezinárodní hudební soutěže-festivalu Savelije Orlova (Samara, 2014) a Mezinárodní soutěže hudebníků interpretů na dechových nástrojích (Togliatti, 2016). Od roku 2014 se zúčastňuje programů Domu hudby.

Natalja Sokolovskaja, 27 let, narodila se ve městě Astrachaň. Absolvovala Moskevskou státní konzervatoř (třída národního umělce Ruska profesora Jurije Slesareva) Laureátka mezinárodních hudebních soutěží G. Gershwin (USA, 2015), Nuova Coppa (Itálie, 2015), Cidade de Ferrol (Španělsko, 2015). Vítězka Mezinárodní hudební soutěže klavíristů MozArte (Německo, 2015). Od roku 2010 se zúčastňuje programů Domu hudby.

Poselství mistrovství je unikátní projekt Sankt Peterburgského Domu hudby a Rossotrudničestva (Russpolupráce), probíhající od roku 2012 a zahrnující do sebe pohostinská vystoupení a tvůrčí setkání předních hudebníků v Rusku a rovněž pohostinská vystoupení mladých sólistů v Ruských střediscích vědy a kultury v zahraničí. Další koncert tohoto projektu se uskuteční v **Praze 2. listopadu 2017** u příležitosti Dne národní jednoty.

Sankt Peterburgský Dům hudby je federální kulturní instituce, která byla zřízena v roce 2006 za účelem přípravy mladých ruských hudebníků k mezinárodním soutěžím a festivalům. Sidlí v paláci velkoknížete Alexeje Alexandroviče na nabř. Řeky Mojky 122.

Uměleckým vedoucím je známý violoncellista národní umělec Ruska profesor Sergej Roldugin.

Podrobné informace jsou na webových stránkách: www.spdm.ru